



通过积极筹建和持续改进

济阳区人民医院胸痛中心迎“国检”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 杜秀香

救治胸痛患者的生命 事关民生大计

7月9日下午,中国胸痛中心联盟认证委员会评审专家魏庆民院长一行4人莅临济阳区人民医院对胸痛中心进行现场评估和考核。

济阳区副区长牟晓丽,区政协副主席、院长卢士平,区卫健局副局长张端正,区人民医院副院长唐清颖,120指挥调度中心代表,网络医院代表,医院各行政职能部门负责人,各核心临床医技科室主任、胸痛中心委员会成员,胸痛中心办公室成员等参加了活动。

在第一环节的双方会面中,牟晓丽致欢迎词,她首先对专家组的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。并表示,救治胸痛患者的生命,保障人民群众的健康,事关民生大计。胸痛中心的建设,是一个真正惠及百姓、造福人民的民生工程。此次现场核查是对区人民医院胸痛中心建设的一次重要检阅,也是济阳区医疗卫生事业发展的一次重大机遇,希望卫健部门和区人民医院要以此为契机,认真落实专家的指导意见,持续改进,不断提升胸痛救治能力和水平,构建以区域为核心的心血管疾病诊疗体系,把胸痛中心打造成覆盖广泛、规范高效的“胸痛急救网”。也希望专家们多提宝贵意见,促进医院的胸痛救治能力和水平进一步提高,使医院的综合服务能力进一步提升,创建成一个真正优质、医民共赢的胸痛中心。

急性胸痛救治能力提高 患者救治时间缩短

随后,中国胸痛中心认证核查组长魏庆民院长介绍了中国胸痛中心认证目的和现场核查要求。医院副院长、胸痛中心主任唐清颖向专家组汇报了医院概况和胸痛中心建设情况。从资质、急性胸痛救治能力、院前急救与院内绿色通道、教育培训、持续改进等方面,详细介绍了胸痛中心的创建过程,以及通过创

为更好地为胸痛患者打通快速诊疗的“绿色通道”,缩短救治时间并改善患者预后,济阳区人民医院积极响应国家号召,于2018年12月成立了胸痛中心,开始了胸痛中心规范化建设的探索,也致力于推动济阳区区域胸痛协同救治工作的开展。通过积极的筹建和持续的改进,济阳区人民医院胸痛中心通过了中国胸痛中心认证省联盟预检、总部专家网审和暗访,于2021年7月9日迎来了中国胸痛中心认证现场核查。



现场检查。



见面会。

建胸痛中心,如何规范、改进诊疗流程,展示了医院胸痛中心建设特色及成果,不仅增强了临床医生对胸痛的鉴别诊断水平,提

高了全区急性胸痛救治能力,更重要的是缩短胸痛患者的救治时间,使急性胸痛患者能够及时得到最有效的救治。

现场核查的专家组与区120指挥调度中心及网络医院参会代表进行了沟通和提问,并针对胸痛中心相关认证资料、数据资料溯源等文件及病历进行了详细核查。

深入医院各区域评估 保洁及保安也随机提问

汇报会结束后,专家组深入医院各个相关区域,对胸痛中心的运行情况进行现场评估。先后实地考察了医院周边环境、院内救治设施与各类标识、门诊大厅、急诊分诊台、胸痛诊室、胸痛抢救室、胸痛留观室、心内科等区域,了解胸痛病人救治流程、机制,对心内科、急诊科等相关科室医务人员、保洁及保安等进行了随机考核与提问。同时,专家组还抽查了急诊科急性胸痛患者会诊模拟演练,审查了胸痛中心对

胸痛患者的处置流程、病情诊断能力以及院前院内整体协作能力。

反馈会上,专家组强调了济阳区人民政府等行政部门的大力支持,医院自身对中心建设工作的高度重视以及在建设历程中脚踏实地的工作态度和持续改进的建设成效都值得肯定。整个核查过程中可以看到区人民医院全院全员参与度非常高,培训宣教工作也开展得非常好,胸痛数据上报质量高,D-to-B时间、绕行比例等关键质控指标都有明显进步。同时也希望医院在接下来的中心建设工作中再接再厉,建设一个优质的胸痛中心并在当地起模范带头作用。

此次核查认证工作,专家组将把核查情况提交中国胸痛中心认证委员会,经执委会再次审核、投票等环节后,再予公布认证结果。

市生态环境局济阳分局人员 参观建党100周年图片展



参观济阳区庆祝中国共产党成立100周年大型图片展。

天动地强中国的光辉历程。

观展结束,济南市生态环境局济阳分局全体人员表示,革命先烈的爱国情怀和坚定的理想信念、无私奉献的革命精神深深

地震撼着他们,他们要继承和发扬革命先烈追求理想、矢志不渝的革命精神,从党的百年历史中汲取智慧和力量,为持续提升全区生态环境质量而努力奋斗。

区乡村振兴局创建全国文明典范城市 暨创建省级文明单位推进会召开

本报7月15日讯(通讯员

杨维娜)今年以来,济阳区乡村振兴局始终把省级文明单位创建作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的有效载体和抓手,结合党史学习教育,深入开展省级精神文明单位创建活动,全力推进全国文明典范城市创建工作。

今年年初,济阳区乡村振兴局提前谋划、全力出击,制定了全国文明典范城市创建方案和重点分工表,设立综合协调、管理和环境、业务和文体三个工作专班,由三位副主任分别担任组长,划分58项具体工作内容,每项工作由专人负责,确保精神文明创建工作领导到位、责任到位、落实到位。

7月11日上午,利用周末时

间,该局召开创建全国文明典范城市暨创建省级文明单位推进会,对加快推进省级文明单位创建工作进行再动员、再调度、再推进。会上,党员干部们对上半年精神文明创建工作进行逐项梳理和深刻自查,计划6月底前完成的34项任务,已全面完成,并对下半年的工作,拿出工作计划,明确时间节点,切实做到条不漏项、项项落实。

在文明创建的道路,全体党员干部从自身做起,从每一件小事做起,规范自身日常生活举止行为,争做文明创建的先行者、践行者和排头兵。继续发扬脱贫攻坚精神,完成好创建工作的各项任务,擦亮“圆梦·同行”实践品牌,向区委、区政府和全区人民交上一份满意的答卷。